

多款新车下半年上市 竞争进入白热化阶段

本刊 综合

大两厢车型竞争加剧

在下半年上市的车型中,作为上海大众朗逸的同胞兄弟,两厢车型朗行已经上市了,朗行是一款越级行旅两厢车,它融合了简约优雅的时尚风格和简洁务实的实用主义,

自上海国际车展首发亮相以来便引起关注。国产雪佛兰科鲁兹掀背车有可能于9月正式上市。这款车上市后将与福克斯、朗行等车型竞争紧凑型两厢车市场。

SUV依然是热点

在今年上半年,SUV已经成为热点关注的车型,而在下半年里,SUV依然是热点的话题。长城哈弗H2/H6运动版/H8也将要

在年底推出。另外,还有瑞虎5、莲花T5、景逸X5、帝豪EX8、北汽B40、众泰T600、长安马自达国产CX-5、国产CX-7、新RAV4、JEEP自由光等SUV或会在年底陆续发布与上市。

据了解,长城哈弗H8约在今年10月上市,预计售价约是在15万-20万元左右。长安马自达国产CX-5在7月20日已启动预售程序,预售价格为18万-26万元(包括2.5L车型预售价)。该车型与海外版车型基本保持一致。

新款车型带动销量

有汽车专业人士分析认为,目前的市场SUV是热销的车型,而SUV的细分车型也将会越出越多,尤其是近两年来,各汽车品牌不断从国外引进新的车型进来国产,这也让消费者有了更多的选择。

“其实车商更喜欢新款车型上市,一方面新车型刚上市,因为有新意,所以新车型是有利

下半年有数款新车上市还是值得消费者等待的。像长城H9、雪佛兰科鲁兹两厢、上海大众朗行等新车,起亚K9、长安福特新蒙迪欧也将在今年下半年上市。有汽车经销商表示,随着下半年有不少新车上市,未来的市场竞争也将更加激烈。

润的,这样不但可以带动销量,还可以加快完成年任务量,只是在旧款车型上需要亏本抛售。”有车商如是说。

相比上半年来说,下半年将有更多重磅级的新车上市,而且SUV的车型之多,更是值得让消费者等待。有汽车专业人士表示,如果消费者有意购买SUV车型,等待下半年将要上市或是引进的新款SUV车型,尤其是一些引进来国产的SUV车型,在价格上比较占有优势。



25 years
一汽-大众

Audi Top Service
奥迪·悦服务



惬意一夏的热情
奥迪夏季服务助您蓄势待发

免费冷却系统检测,炎炎夏日亦能畅爽而行

即便炎炎盛夏,您也能在车内坐享清凉。但高温下行驶的爱车,骤升的热量能否得到安然释放?7月26日-8月17日,奥迪夏季服务活动为您带来冷却系统及全车电脑免费检测,确保炎夏发动机系统正常运转,您还将获赠《夏季服务活动关爱手册》,预约用户更享精美礼品。恭迎莅临当地一汽-大众奥迪特许经销商处,让烈日下的激情畅享一路清凉。

www.audi.cn



一汽-大众

注:本次活动解释权归一汽-大众汽车有限公司所有。

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春

济宁裕华汽车销售服务有限公司

济宁高新区黄屯镇327国道北(济宁市车管所对面)

服务电话: 0537-3718666

销售电话: 0537-3718666